
Lot 1 
Oak cased Mappin & Webb silver plated canteen of cutlery
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Early 20th C framed & mounted Japanese print of a seated lady with signature panel, and another similar of a peacock (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Group of twelve Lilliput Lane cottages, two Beamish studio ceramic candle holders and two Wetheriggs candlesticks
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Beswick figure of a Saint Bernard dog, cased set of Mother of Pearl handled dessert knives & forks, and a cased set of
silver plated dessert forks
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Framed The Captain's House oil painting and framed street scene (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Two early 20th C oak smokers cabinets
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Pair of Chinese glazed ridge tiles in the form of warriors on the back of dragons
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
18ct white gold diamond solitaire ring with square cut diamond, approx .25ct (size Q)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
9ct white gold diamond flower head ring (size M 1/2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Extremely large Eastern copper charger with engraved detail and raised pie crust edge, with traces of plating (diameter
66cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Painted plaster life size figure of a seated young man
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Silver hallmarked salt with hinged lid and associated spoon with blue glass liner on four bun feet (height 5.5cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 1 of 33

Ryedale Auctioneers - Home Interiors Sale - Starts 18 Jul 2020



Lot 13 
Late Victorian Malacca walking cane with gilt metal mounts and ivory handle set with an amber type inlaid decoration
(overall length 91cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Carved wood African style tribal box with sliding lid (32.5cm x 7.5cm x 10cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Wedgwood blue jasperware jardiniere and stand and three other pieces of Wedgwood
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Royal Worcester Evesham pattern part tea service including teapot, cups, saucers and Hors d'oeuvres
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Vintage canvas travelling trunk with leather reinforced corners and handle, and brass locks
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Mahogany framed and glazed cased balance scales by John Nesbitt, 42 Market Street, Manchester
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Various Spanish style ceramics, Royal Albert lavender rose part tea service, Imari pattern cup and saucer, Coalport part tea
service etc in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Selection of various early Victorian and later ceramics in one box including transfer pattern print, blue Jasperware, pair of
wren comports, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
The Wikeham patent weed eradicator
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Pair of circa 1970s retro angle poise lamps
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Walnut cased double weighted Vienna style wall clock
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
Large framed and mounted wool-work sampler depicting various wildlife, floral patterns etc by Anne Colling aged 9 1854
(68cm x 68cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Selection of carved Malachite chess pieces, Oriental rectangular lacquered box, similar lacquered egg dish and a carved
soapstone deity (height 22cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Fairground style painted board with the initials RJH and another similar (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Collection of various vintage pocket knives, beads, pendants, tobacco boxes, clay pipes, 1940 Belgium tag, cigarette lighters
etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Eight framed & mounted prints relating to Epson and other horse racing, including The Start Of The Memorable Derby of
1844 engraved by Charles Hunt
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Quantity of framed & mounted and various loose coloured natural history bird prints - 15 framed book plate prints and 16
unframed from A. Fullarton & Co. London and Edinburgh, including 5 plates of beetles and marine life
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Two postcard albums containing an extremely large quantity of various assorted postcards, mostly black & white, some
comical and risque coloured postcards, mostly landscapes, pre and post WWI (approx 400 cards)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Early 20th C copper and brass coaching horn (length 124cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
19th C oval bodied copper and brass kettle (height 26cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Large pewter coffee pot, various wooden chopping boards, butter pat, Studio glass ware, vase etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Pewter four piece tea service, a clock in the form of a divers helmet, a pair of horn beakers with bamboo handles, walking
sticks, various trivets, a large copper French part cafetiere etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
A postcard album with internal date 1906 containing an extremely large quantity of various assorted mostly black & white
postcards of landscape scenes, portraits etc (approx 170 postcards), and another large album containing approximately 300
assorted postcards including pre and post WWI, various series including Rock of the Ages, landscape scenes, landmarks, a
few comical, portrait, regimental etc including a signed Roule Goedour portrait card Noele Gordon
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Baby Projector with British Patents, a postcard album and small selection of postcards, porcupine quill and ebony dish, table
tennis rackets, bats, Ping Pong New Table Game by Gossima etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Glass carboy and a large selection of late Victorian moulded glass handles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Coffee grinder, carved wood elephant, large seashells, early 20th C binoculars etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Selection of various Poole Pottery including Wild Poppy up-lighter, vases, figures etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Wills Tobacco & Cigarette advertising card board featuring a country gentleman and a gun dog No. 51274 (28cm x 26.6cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Collection of various assorted ink and other pens including Perfect Point, boxed pens, Parker ink pen, calligraphy type pen
etc, a boxed Echo Harp Harmonica by M Hohner, selection of various pocket knives, charms etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Tin advertising Cherry Blossom Shoe Polish sign CB42 with three kittens in shoes
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Pathescope 9.5MM film projector and a large selection of various assorted Pathescope baby film reels and two boxed reels
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Vintage stationary live steam engine with burner
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Boxed Corgi Toys The Man From U.N.C.L.E Gun Firing Thrush-Buster Oldsmobile Super 88, complete with Man From
U.N.C.L.E ring and internal box slide
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Pair of double headed carved wood African carved tribal masks, another carved wood figure of a water buffalo and calf, and
a bust of a nude lady
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Johnson Brothers Eternal Beau part breakfast service with various accessories including tea cosy etc (two boxes)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Large Persian style charger with embossed detail and another similar Egyptian style brass charger, and two framed
engravings printed by W Beatley Shakespeare Alls Well That Ends Well and Shakespeare Taming Of The Shrew (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
The Beatles & Frank Ifield On Stage LP Vinyl record Jolly What Greatest Recording Stars VJLP 1085
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Les Beatles Plus Grands Succes LP record Odeon OSX231
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
The Beatles - Hey Jude / Revolution double sided picture disc Beatles LP record 12th RP 5722A
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
The Beatles Yesterday And Today picture disc by Capital Records (Chicago Beatles Souvenirs Record Commemorating the
4th Annual Beatles Convention, sold only on the following dates August 8th and 9th 1980)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
The Beatles Vinyl LP record picture discs - Help (Shell Promo disc) and Live at Shea Stadium 1965 (2)
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
The Beatles White Album No. 0144682, with lyrics, poster and full colour photos (missing one black inner sleeve), first
pressing with embossed lettering and open from top gate fold sleeve
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
John Lennon and Yoko Ono Vinyl LP Unfinished Music No. 1 Two Virgins
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Four The Beatles picture disc records including A Collection of The Beatles Oldies Amiga 855383, The Beatles Hottest Hits,
and two silver The Beatles picture disc records AR-30003 & LK4438-B (4)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 5 of 33

Ryedale Auctioneers - Home Interiors Sale - Starts 18 Jul 2020



Lot 58 
The Beatles Let It Be Deluxe Box Set including book (Canadian version) SOAL6351
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Two The Beatles picture disc records including Timeless (still sealed) and Timeless II (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
The Beatles -Yesterday And Today Second State Cover with original pastel on image, sleeve only, T2553
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
The Beatles No. 1 picture discs (2 discs)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Two The Beatles picture disc LP records, Please Please Me OP-7548, and With The Beatles OP-7549 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A The Beatles First Pressing Abbey Road, with misaligned Apple symbol on rear, LP record
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
The Beatles Long Tall Sally LP, and a 25th Anniversary re-release of The Tony Sheridan & The Beatles LP and Tony
Sheridan single (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
The Beatles Abbey Road Limited Edition picture disc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
The Beatles Abbey Road Limited Edition picture disc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
John Lennon Interview 80 picture disc recorded three days before he was murdered, JL10PG made in Germany
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Fifteen 45RPM singles including The Beatles and Tony Sheridan with The Beatles, including The Ballad of John & Yoko, Love
Me Do, Ain't She Sweet, From Me To You, Twist & Shout etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 69 
Six 45 RPM singles, Including The Official Beatles Fan Club 7"- Another Christmas Record, The third Christmas Record,The
Christmas Record and 3 other Flexi Christmas singles
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Two The Beatles 45RPM Jukebox Only singles, Its All To Much / Only A Northern Song on Blue Vinyl and We Can Work it
Out / Day Tripper - on pink Vinyl (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
The Beatles - Sgt. Peppers Lonely Heart Club Band With a little help from my friends single
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Two The Beatles Sgt. Peppers Lonely Heart Club Band LP records, including first pressing and fifth pressing, both with inserts
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
The Beatles 45 RPM single - test pressing Across The Universe For World Wildlife Fund
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Tony Sheridan And The Beat Brothers (Beatles) on Polydor Records, complete with Polydor sleeve, Swanee River and You
Are My Sunshine 24849, 45RPM single
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
The Beatles Decade single sided 45 for radio stations, stamped Not For Sale For Radio Stations Play Only MBRF-55551
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
1983 The Beatles Christmas Collection limited edition for The official Beatles fan club number 568/1000 CX96295 in album
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Collection of four The Beatles LP records including With The Beatles, A Hard Days Night, Beatles For Sale and Revolver (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
The Compleat Beatles 1982 USA laser disc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
The Beatles Abbey Road picture disc, USA version
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80 
The Beatles, 1- double album with poster and four mini posters
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
The Beatles - Three picture disc LP records including The British Are Coming 3D record with glasses, The Fan Club Tapes
Volume 1 and Hear The Beatles Tell All (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Superstar's tribute to The Beatles double album, The Beatles Yesterday and Today album (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
The Beatles Christmas Shape Volume 2 picture disc 1965/1966, The Beatles Revolver LP picture disc and The Beatles
Yesterday and Today LP picture disc (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Four The Beatles LP records including The Beatles Christmas album (possible copy), Yesterday and Today, Arthur Fideler
and the Boston Pops play The Beatles, Beatle Country with the Charles River Valley Boys (4)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Six The Beatles LP records including Meet The Beatles ST2047, The Beatles Yesterday And Today ST2553, The Beatles,
Beatles 65, The Beatles Ain't She Sweet, and Now The Beatles (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Nine The Beatles related LP records including John Paul George Ringo, Happy Michaelmas, Silver Beatles picture disc
AR30003, Twenty Greatest Hits The Beatles, Paul McCartney Deliverance, Beatles Yesterday And Today, Hear The Beatles
Tell All, The Beatles, Imagine John Lennon, and Goddess of Fortune George Harrison
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Three The Beatles 1967-70 LP records, and The Beatles 1962-66 (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Take That Everything Changes picture disc LP, Once You've Tasted Love 12 inch single picture disc, and Take That book (3)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Selection of circa 1930s frosted glassware including dressing table set and lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Staffordshire figures of General French, a pair of Victorian wall plates for General McDonald and General French, various
commemorative ware, military statutes, Normandy veterans plates and other military related ceramics in two boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 91 
BOSE Wave Music System Model AWRCC6 radio/CD player and a Sony DAB radio
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Collection of approximately 175 beer mats, mostly circa 50 years old in various conditions, includes Greenall, Whitley,
Watneys, various tobacco advertising and various overseas including German
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Large selection of various decorative animals and figures in one box
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Omega Preston Division Bolton stopwatch, a Smiths stopwatch, a boxed digital multi-meter and a multi-tester etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Various wooden trays, a small dressing table top mannequin, painted clogs etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Pairs of vintage ice-skates, framed print, carved wood decorative wall clock, a framed Reading School 1928 photograph and
another for Kings College 1937, and a reproduction Coca-Cola sign (two boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Pair of cast metal and enamel kitchen scales, Salter scales, various enamelware, sets of weights etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Desktop filling type drawer, vintage cash register, thermometer, various tins including one in the form of a Gourmets
Delight book
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Early RAC Cellnet mobile phone, a travelling iron with Bakelite handle, razor, car horn, glass tobacco jar, seated figure finial,
hobnail boots, miners lamp etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Large selection of various Stoneware and Earthenware, Hornsea storage jars, jelly moulds, mixing bowls, jardiniere etc (4
boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Large enamel kettle, other enamelware, mincer, flat iron etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
Water jug, various cut glass, set of six glasses and a brass twin handled wicker work tray
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
19th/20th C oriental embroidered silk work picture of stags and bats in landscape scene, and another of sheep in landscape
scene (58cm x 39cm including frame)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Large mahogany effect framed bevelled edge wall mirror (87cm x 112cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Framed limited edition D Lee print no. 3/100 and another similar limited edition print no. 6/100 (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Light wood display cabinet enclosed by single door (58cm x 15cm x 53cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Gilt framed bevelled edged wall mirror (41cm x 78cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Oak cased table top His Masters Voice record player
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Selection of various cabbage leaf ceramic plates, The Music Lovers portfolio, brass fire dogs etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Balmeria Spanish six string acoustic guitar with outer case and adjustable stand
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Two albums of Wills, Players etc cigarette cards, various other cigarette card album sets, tobacco tins, matchbox covers and
Wild Woodbine & Players Navy Cut, Churchmans Tenner etc packets containing further cigarette cards and various loose
cigarette cards
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Cased circa 1960s Sirram picnic set, complete with full contents of cups, containers, flasks, plates, cutlery etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
Extra large vintage Brexton picnic set complete with contents including flasks, containers, plates, cutlery, etc (71cm x 37cm
x 17m)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
1993 brilliant uncirculated coin collection with commemorative EEC 50p with 1992 and 1993 dates on designs by Mary
Millner Dickens Crown copyright Royal Mint 1993
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Bracelet formed from George V 3p pieces, 6p necklace fob pendant, 1948 half crown with pendant mounts, small selection
of other GB coinage and an autograph book with various sketched notes, messages, poems, sketches etc circa 1920/30s
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Selection of various assorted Edward VII and later coinage including various sheets of florins, shillings, copper coinage,
shuttle crew emblem collectors series Kennedy space centre token etc
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Extremely large collection of Royal Albert Country Roses including telephone, tea set, various plates, vases etc and small
selection of other ceramics in two boxes
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Mahogany cased wall clock (A/F) and a small oak cased mantel clock (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Various collectors cards including The Man From U.N.C.L.E, Thunderbirds, Batman etc including various journals, annuals, etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Continental white metal cased open faced pocket watch with silver hallmarked chain with T piece and travelling case (A/F)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Art Nouveau mahogany sideboard with two drawers above two panelled cupboard doors, with hammered detail to the
handle plates (137cm x 56cm x 95cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Victorian rectangular wind out extending dining table with two additional leaves (width 120cm, maximum length 244cm),
complete with a set of eight (6 +2) matching mahogany and leather dining chairs with drop in seats and leather
upholstered backs
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 123 
Regency mahogany style serving table, craftsman made by E & S Gott, complete with original paperwork, receipt and
design drawings (cost £3064.40 in 1998) (184cm x 56cm x 88cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Victorian painted pine feed/flower bin with hinged rectangular top on square supports (80cm x 60cm x 91.5cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Extremely large two seat sofa in golden pattern fabric with feather filled cushions (width 215cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Edwardian mahogany slope front coal box with brass handle and coal shovel and panelled detail to the front, complete with
liner
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
19th C mahogany bureau bookcase with arched top above two glazed cupboard doors with shelved interior, with inlaid
central urn pattern and shell motif with further inlaid detail, the fall-front revealing fitted interior with slide out frieze, secret
doors and further hidden drawers behind the central cupboard, above two short and three long drawers (121cm x 62cm x
250cm)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Early 20th C stained vestry cupboard enclosed by single panelled door, with internal Communion wine box (80.5cm x 42cm x
198cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Wrought metal fire companion set on stand, and a standard lamp with cast metal hanging top (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Silver Cross coach built pram with canopy
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Original The Beatles long eating liquorice record, featuring Ringo Star, complete with outer packet
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
The Beatles musical pop up book by Bonanza Pop Up
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Original The Beatles tin lunchbox complete with thermos type flask, copyright 1965 Nems Enterprises Ltd Aladdin Industries
Incorporated, Nashville Tenn USA
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 134 
Collection of 1964 Yeah Yeah Yeah original The Beatles stamps printed USA, The Beatles sheet of stamps, and various other
The Beatles related stamps including Turkmenistan and Tatapctah (Tatarstan), and a sheet of photo type stamps
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Original The Beatles grey suit poster (small hole in centre and at fold points, slight tearing of folds)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Yellow Submarine swatch watch, Scuba 200 with outer inflatable case (missing outer box)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
The Beatles - Rare still sealed and unopened 30th anniversary limited edition The Beatles -Coming to America box set
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Album containing approx. four hundred and forty various The Beatles bubblegum cards
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138a 
Set of Anglo Confectionery Ltd The Beatles Yellow Submarine Bubblegum Cards, 1-66 with duplicate card No. 5
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Box of Sergeant Peppers Lonely Heart Club band The Beatles bubblegum cards (still sealed and unopened)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Sealed and unopened The Beatles Yellow Submarine collectors cards
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Set of four original The Beatles nodding head figures made in Hong Kong
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Set of four original The Beatles nodding head figures made in Hong Kong
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142a 
Selco The Beatles New Sound toy guitar
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142b 
Selco The Beatles New Sound toy guitar
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 143 
Selection of The Beatles colour cards, Dell Beatles wallet, photoset and a The Beatles melamine pin tray
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
1994 The Beatles It Was Thirty Years Ago Today press kit (missing record and one picture but includes some other Beatles
related leaflets etc)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Rare The Beatles book binder and large selection of The Beatles book monthly magazines, The Beatles related ephemera,
papers etc
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
The Beatles tile by Proud Home Products
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
The Beatles boxset 8 LP record collection and The Beatles Anthology 8 VHS boxsets and various others The Beatles VHS
tapes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Collection of four fan scarfs for Bay City Rollers, Duran Duran, Slade and Paul McCartney
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Large collection of The Beatles phone cards, tops cards and bubblegum cards
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Four sealed and unopened the Beatlemania Emirober plastic original Beatles figures
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Rare set of 1960's gumball type plastic rings featuring all four of The Beatles
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Set of four Robinsons Jam The Beatles Sgt. Pepper badge set
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Boxed and sealed The Beatles Yellow Submarine figure of Paul with love and glove
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 154 
Four McFarland Toys boxed and sealed The Beatles Yellow Submarine, Sergeant Pepper's Lonely Hearts Club band figures
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Boxed The Beatles collection pick up CD player/radio
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
19th C mahogany rectangular fold over tea table with inlaid detail and square tapering supports (89cm x 42cm x 74cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Medium oak sideboard with raised back above central drawer, paneled cupboard door, and open base flanked by two
further drawers and two carved and paneled doors (154cm x 49cm x 101cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Nathan late 1980s/early 1990s teak extending dining table and a set of six (4 + 2) dining chairs (for re-upholstery)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Nathan teak wall unit with upper glazed sections above three drawers and panelled cupboard doors (width 153cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Quality two piece suite comprising of three seat wing back sofa and matching armchair
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Pair of Eastern brass top circular occasional tables (diameter 38cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Victorian style metal and brass top rail double bedstead (width 181cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Extremely large 'Practical' architects drawing board by E.N Mason & Son Ltd (approx. 142cm x 190cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Late Victorian wind-out extending mahogany dining table on ball and claw feet and a set of six (4 + 2) dining chairs with
drop in seats
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Set of six Victorian mahogany dining chairs with drop-in upholstered seats and turned supports
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
Unusual late Victorian oak Gothic style reclining armchair with carved detail and upholstered seat and back
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Traditional carved wood pine rocking horse (height 81cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Square top table and a set of four chairs with upholstered seats
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Mid 20th C oak low court cupboard with two carved and panelled doors to the top above two further carved and panelled
doors (122cm x 43cm x 122cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
1930s oak combination secretaire cabinet with fall front above three drawers, flanked by two glazed cupboard doors (120cm
x 31cm x 100cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Teak Meredew style side cabinet with two sliding glazed doors above open centre and two cupboard doors (68cm x 35cm x
124cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Three white laminate three tier open bookcases (approx 78cm x 24cm x 90cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Wooden packing crate for three jeroboam of Ve Clicquot champagne (54.5cm x 54.5cm x 19cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Pine rectangular farmhouse style kitchen table on turned supports and a set of six beech farmhouse style kitchen chairs
(87cm x 153cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Large modern waxed pine dresser, the raised back with central open shelf above three drawers, flanked by two glazed
cupboard doors above three drawers and three panelled cupboard drawers to the base (183cm x 49cm x 195cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Modern waxed pine dresser with three tier raised back with four drawers above three long drawers and three panelled
cupboard doors to the base (152cm x 43cm x 200cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
Oak dresser with two tier raised back and two panelled cupboard doors to the base, with brass lock plates and hinges, on
turned supports (122cm x 38cm x 192cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Hardwood office style armchair with slat back, solid seats, double H shaped understretcher and turned supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Modern design leather square top coffee table with polished steel X shaped base (60.5cm x 60.5cm x 43cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Collection of various The Beatles badges including "For President" set
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Set of five Invicta The fabulous Beatles guitar badges
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Album of various The Beatles comic books, magazines, paperwork, ephemera etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Four The Beatles caricatures by Gordon Currie
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Original Worcester ware The Beatles tin tray with label to the rear
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
The Beatles VHS promotional Yellow Submarine tape in 12 x 12 deluxe box
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
The Beatles Yellow Submarine 20 pop out art decorations set (all pop outs still in spurs) printed in USA, copyright King
Features-Subafilms Ltd 1968 no.10564
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Original The Beatles scrapbook by Nems Enterprises Ltd (empty) and The Beatles Complete History Liverpool to Legend The
Beatles Forever Magazine (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 188 
Collection of The Beatles related memorabilia including the The Beatles City Exhibition Liverpool programme, various
magazines including The Beatles Around the World, The Beatles an Illustrated Record by Roy Carr and Tony Tyler, The
Beatles calendar 2004 and The Fab Four 2015 calendar
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Large collection of various The Beatles related booklets, magazines, gold collectors series presents Return of The Beatles,
magazine Forever Beatles etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Set of four painted cast metal The Beatles figures (missing drummers stool)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Original The Beatles 12 inch x 12 inch pillow/cushion
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Two The Beatles souvenir songbooks and The Beatles Bumper songbook
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Collection of mostly hardback The Beatles related books and a selection of various music magazines relating to The Beatles
(QTY)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
The Beatles Yellow Submarine lunchbox and similar Sergeant Peppers Lonely Heart Club Band tin box and two t shirts
including The Bootleg Beatles and John Lennon (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Mark Lewisohn The Complete Beatles Recording Sessions hardback edition and The Beatles Unseen hardback edition book
by Mark Heywood (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Applause The Beatles Shea Stadium Grey Suit Rag dolls in original box
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Replica concert posters including The Beatles, 3 Beatles Days promo posters including 1 signed by original Beatles drummer
Pete Best with show ticket
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Two copies of Strange Tales 130MAR Marvel Comics featuring The Beatles
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
Collection of various assorted 45 RPM record singles including No Doubt, Hot Chocolate, Assorted from RAK records etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Set of four circa 1960s/70s retro metal framed chairs
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Wrought metal club fender with oak seat tops (width 158cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Three seat Chesterfield style sofa on bun feet (width 200cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Three seat Chesterfield style sofa on bun feet (width 200cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Circa 1950s/60s metal framed swivel type desk chair
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Pine four tier open bookcase (92cm x 38cm x 153cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Walnut single drawer china cabinet (58cm x 28cm x 115cm) (A/F), Victorian mahogany commode stool on turned supports
and another mahogany commode box stool (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Small oak sideboard with carved detail and raised back, with central cupboard door flanked by one deep drawer and one
faux drawer (107cm x 53cm x 100cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Oak four tier open bookcase (76.5cm x 23cm x 91cm) and another oak four tier open bookcase (64cm x 20cm x 85cm) (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Small oak hall cupboard enclosed by single carved and panelled door (73cm x 48cm x 174cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 210 
Modern English 'Masterclock' mahogany cased grandmother long case clock, with brass break arch dial with silvered chapter
ring and triple weight driven Westminster chiming movement (height 184cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Lloyd Loom D shaped linen basket, a similar rectangular basket and an Ercol rectangular coffee table (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
1930s oak three tier folding cake stand (height 107cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Oak two drawer wardrobe with matching tallboy consisting of two drawers above two cupboard doors, and a triple mirror
oak dressing table (3)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Oak single mirrored door wardrobe above single drawer (missing top lid)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Oak dressing table with with two short drawers above one long drawer, single mirror and barley twist supports on pad feet
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Small oak bookcase (92cm x 59cm x 23cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Oak two door wardrobe with carved panel details to the doors (171cm x 100cm x 47cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Dark wood Ercol style dresser with two tier upper section, the base with two drawers above two cupboard doors
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Set of six wheelback chairs with solid seats
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Water damaged John Lennon reproduction lithographs, poems and drawings, John Lennon & Yoko Ono 1969-1980
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 221 
John Lennon/Bag One suite of lithographs February 7th through February 28th 1970 Lee Nordness Galleries New York
brochure, and a 1970 John Lennon Amsterdam Holland Bag One portfolio of prints (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Collection of mostly hardback The Beatles related books including The Beatles by Hunter Davies, Images Of The Beatles,
The Beatles Photographical Journey Of The Fab Four, Treasures Of The Beatles, Lennon Legend, etc (7)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Twenty The Beatles 8 track Cartridge Cassettes including With The Beatles, Meet The Beatles, Revolver, Sgt. Peppers Lonely
Hearts Club Band, Hard Days Night etc and Martic 8 track player
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Collection of various The Beatles memorabilia including bubble gum cards, mug, alarm clock, Corgi Yellow Submarine,
Framed Radio Times Jukebox Jury cutting, badges, pressed tin wall plaque etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Selection of various The Beatles related DVDs and videos, two The Beatles jigsaws (one sealed) and a The Beatles glass
wall clock
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Collection of various The Beatles related books, hard and paperback, various titles including The Beatles Unseen Archives, A
Rough Guide To The Beatles, A Hard Days Write, Shout A True Story Of The Beatles etc (15)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Large collection of mostly hardback The Beatles and Lennon related books, various titles including John by Cynthia Lennon,
A Twist Of Lennon, Brian Epstein Story, The Beatles Diary, The Beatles Mike Clifford etc (16)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Various The Beatles CDs, 8MM film cassettes etc including The Beatles Christmas Album, Pop Movies Ltd News Real Of The
Beatles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
The Beatles Anthology Book, The Beatles boxed book set, Yellow Submarine paperback, Help paperback, and It Was 30
Years Ago Today paperback books
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Six Goldmine magazines featuring The Beatles, a copy of The Last Goon Show Of All LP record, and Yes single Don't Kill The
Whale
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 231 
A group of six reproduction The Beatles concert posters
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
An original The Beatles blanket made by Witney circa 1963
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
An original The Beatles blanket made by Witney circa 1963
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Framed and mounted limited edition No. 221/250 Robbie Williams Celebrating 20 Years In Music At The Brit Awards 2010
framed montage with certificate of authenticity
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Versace Rock Royalty Waistcoat (size M)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Pair of Ercol light elm stick back armchairs with loose cushions
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Blue painted framed chair with upholstered seat & back and matching footstool (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Circa 1960s retro Sputnik style chromed hat, coat & stick stand (lacking 2 hooks) and a D shaped fire guard (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Set of four 1960s/1970s design swivel chairs with curved wood backs and upholstered seats (1 lacking base)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Circa 1970s retro teak circular coffee table and another light wood occasional table
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Modern pine single pedestal desk/dressing table on turned supports with four drawers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Retro circular top metal framed bar stool and an Ercol light wood stick back dining chair (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 243 
18th/19th C Oak country style broad seated armchair with drop-in rush seat, on square supports
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
19th C style pine barrel back corner unit, with two tier upper open section above two panelled cupboard doors to the base
(height 210cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Victorian rosewood and ivory inlaid armchair with upholstered seat, back and arms
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Set of twelve Minton's thimbles in wooden case
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Selection of various tins including World Star Cigarettes with domino set, inert shell head, Wade musical tankard and
selection of pressed plaques of various iconic London buildings
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Glass swan dish, studio glass angelfish bowl, Quakers type bust, remote control toilet etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Framed set of American Civil War Leaders Victoria Gallery Cards, Flags of America book and reproduction Jesse James
Wanted poster
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Paddington Bear and various other soft toys including Roland Rat, small selection of Lego, Toy Story figures including
Woody, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
19th C mahogany single drawer side table on square tapering supports (84cm x 51cm x 71cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Pair of early 19th C mahogany broad seated dining chairs with upholstered seats, square supports and H shaped
understretchers
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Mahogany cased overstrung baby grand piano by Ritmuller
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
19th C mahogany D shaped table on four supports (141cm x 69cm x 70cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Early - mid 20th C oak dressing chest with raised bevelled edge mirror back, above two short drawers and two long
drawers, on turned supports (width 107cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Pair of oval rosewood & ebonised style framed still-life prints (61.5cm x 51.5cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Mahogany standard lamp and a late Victorian mahogany commode stool with lift up top (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Late Victorian mahogany drop-leaf occasional table and a two tier occasional table (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Victorian pine half tester double bedstead complete with Sealy mattress and associated drapes (4 foot 6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Victorian pine kneehole desk with raised back and sides and three drawers to one side (147cm x 49cm x 93cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Six World Cup Willie white sew on patches with 1965 Football Association labels to the rear
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Six World Cup Willie black sew on patches from the 1966 World Cup
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
World Cup 1966 Jules Rimet Cup England July 11-30 Official Souvenir Programme and an England V West Germany Final
programme (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
World Championship Jules Rimet cup England V West Germany 1966 final programme
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 265 
Boys of '66 dinner menu signed by Sir Bobby Charlton, Sir Jeff Hurst, George Cohen MBE, Ray Wilson MBE, Nobby Stiles
MBE, Jack Charlton OBE, Alan Ball MBE, Roger Hunt MBE and Martin Peters MBE Friday 22nd 2000
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Pilot Album of Football Fame, Chix Bubblegum Football, soccer picture cards, Lion and Champion Album of Soccer Stars,
and World Footballers of Tomorrow (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Framed and mounted World Cup Winners 1966 Team framed cards by Frames Of Mind (55cm x 49cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Two Esso FA Cup medal presentation packs (incomplete), Wembley End Of An Era souvenir magazine and a collection of
Premier League badges
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Large selection of football programmes circa 1950s/60s/70s, and various Midlands Own Football Annuals from the 1960s
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Collection of various FA Cup finals and semi finals programmes including Birmingham V Leeds, Chelsea V Spurs, Arsenal V
Leeds etc (31 in total) mostly 1960s and 70s
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Box containing a large quantity of various football magazines including Shoot, Football Weekly, and Goal, some hardback
editions
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Large selection of various assorted football/soccer magazines, newspapers etc including various Birmingham City related
items including design proposals for the development of Birmingham City Football Club at Saint Andrews ground and
various other "Blues" related ephemera
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Extremely large collection of circa 1950s/60s football programmes mostly relating to Aston Villa and Birmingham City, as
well as a small selection of other programmes including Aldershot, etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Extremely large collection of football programmes from the 1970s and 80s, mostly relating to Aston Villa and Birmingham
City and various others including England V Holland 1971 at Wembley Stadium
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 275 
Extremely large quantity of 1980s/2000s football programmes, mostly for Birmingham City and some for Aston Villa
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Selection of Birmingham City season tickets and Beau Brummies ranging from 1960s to 2000s
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Framed and mounted signed Liverpool football club shirt (72cm x 96cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Two official merchandise England football red peaked caps and two lapel badges complete with poster
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Signed 14oz Everlast left handed boxing glove signed by ten world champions including Muhammad Ali, George Foreman,
Ken Norton, Larry Holmes, Joe Frazier, Evander Holyfield, Riddick Bowe, Mike Tyson, Lennox Lewis and Frank Bruno,
complete with certificate of authenticity and original sales purchase/invoices and receipts
Estimate: 600 - 800
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Reproduction Sonny Liston Cassius Clay boxing poster signed by Cassius Clay with certificate of authenticity
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Collection of various football memorabilia including cutting edge collectors cards, football programmes, striker goal record,
various pendants, Brummie's speedway sign and other "Blues" memorabilia, mostly relating to Birmingham City including
pennants books etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Three boxed Subbuteo sets including club edition and trophy cup edition (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Collection of ceramic VW money boxes, teapots etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Large collection of VW memorabilia including wall clock, tin plate campers, VW Beetles picture, die-cast vehicles, etc in two
boxes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Various Haynes service manuals for VW campers, workshop manuals etc and Split Screen magazines, VW cloth badges etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 26 of 33

Ryedale Auctioneers - Home Interiors Sale - Starts 18 Jul 2020



Lot 286 
Betacord Sanyo Betamax player with three Betamax tapes including Star Trek and the Royal Wedding
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Original Star Wars 1979 AT-AT, Millennium Falcon and an Imperial Scout Walker by Kenner products (A/F)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Set of five Wade Natwest piggy banks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288A 
Selection of various Toby jugs, mainly Devonmoor and a small selection of glasses
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Set of five Wade Natwest piggy banks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Various ephemera including railway postcards, British Steam Locomotives album, Pony express stamp album, various loose
stamps, world stamps, Ernest Bevin comical prints, resin chess set etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Early 20th C beech framed camel back and semi wing back three seater hall settee with carved scrolling base terminating in
paw feet
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Set of four stick back chairs with thistle detail to central panel
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Signed Japanese jardiniere with lift-off six sided section, on three dragon mask supports, with three digit signature panel
(12.5cm x 15.5cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Japanese bronze candle stand with raised spike above hook and compartment to the base (height 30cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Japanese bronze candle stand with raised sconce, on three mounted supports (approx height 17cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 296 
18th/19th C light wood coffer with planked and carved detail and hinged top (154cm x 55cm x 63cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Ash and elm stick back Windsor armchair with crinoline understretcher and turned supports
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Two wall mounted cigarette lighter dispensing machines
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
An unusual late Victorian Scottish Caithness rocking chair
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Lloyd Loom type D shaped linen basket and another rectangular basket (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Large quantity of various assorted Playmobil including box sets and loose items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Selection of various Barbie, Cindy figures and accessories
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Selection of various assorted Meccano parts and a Meccano instructions for Accessory Outfit No. 5A
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Boxed Corinthian Master Board bagatelle
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Box containing an extremely large collection of Look and Learn magazines circa 1960s
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Boxed Tri-ang OO gauge goods train set and similar passenger train set (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Box containing an extremely large quantity of various assorted Lego including Harry Potter set
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
Box containing a quantity of various novelty figures, ceramic and other, fridge magnets, collectors plates, The Dumpy Book
Of Motors And Road transport etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Pirelli Mythology by Carl Lagerfeld 2011 calendar
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Pirelli 2004 calendar by Nick Knight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Pirelli Calendar 2006 by Mert Alas & Marcus Piggott
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Pirelli Calendar 2007 photographed by Inez Van Lamsweerde & Vinnoodh Matadin
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Pirelli Calendar 2009 by Peter Beard
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Pirelli 2004 calendar by Nick Knight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Section of various early 20th C and later postcards, including some war related, landscapes, black & white and coloured
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Large collection of various assorted Russian lapel badges including sporting, CCCP etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
The Times Wednesday 29th March 1911 broadsheet and three reproduction Wreck Sale and shipping prize posters
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Collection of various VW camper spares, including hub caps, head lamps, mirrors, covers, various parts etc
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
MOD type helmet with RAF Roundel and decals with various signatures
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 320 
1959 Vespa 125CC scooter in blue and cream finish with leopard print seat and wheel cover, with various additional
chromed mirrors, headlamp and horn marked Vespa 150, with chromed tank and luggage bars, registration CAS 266
complete with registration documents and MOT certificate from 2014
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Two Newcastle Champion Brown Ale tin advertising signs, a similar Lions Tea Red Label advertising sign, reproduction
Biscuits advertising sign and an unframed engraving of our future queen (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Enamel Mills and Alan rectangular sign and a pressed tin Daisy Whites Quality Flour Walter Wilson Ltd sign (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
North Eastern region double sided hanging board for Middlesborough via Battersby sign (63cm x 15cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Railway hand lamp with internal filters
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Vintage red fuel can with brass top, a brass blowtorch, plated cutlery etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Framed and mounted "Evening Star End Of An Era" by Cuneo print
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Early red painted Swinford miners type hand lamp with side opening flap with label for Swinford S.M Co, Oxford
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
G. Polkey Ltd of Birmingham railway hand lamp marked LMS 2505
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Railway type hand lamp with bullseye lens
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Two railway wagon plates including Darlington 1955 22T and 1958 16T, and a builders plaque for Hurst, Nelson and Co
1937 Motherwell (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 331 
Small brown travel suitcase containing various railway luggage labels including various region luggage and cargo labels
including explosives, inflammable etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Pair of framed & mounted Liverpool and Manchester Railway 1831 prints
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Mahogany cased Bars Parallax Type PB2 Stereo Meter Gauge by Mechanism Ltd Gyro Works Croydon
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Pirelli 2008 calendar by Patrick Demarcheleir
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Small selection of various assorted postcards and loose stamps
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Large selection of various photographic slides and vintage photographs of various rural and country scenes etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Two boxes containing a large selection of various classical LP records and 45 records including Little Tots series
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Over locking 634D electronic sewing machine
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Mahogany framed mirror and a carved oak panel
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Group of four embroidered and wool work pictures
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Circa 1920s/30s butchers shop window advertising pig figure (approx height 40cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Circa 1920s/30s butchers shop window advertising pig figure (approx height 40cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 343 
Pine circular table with painted top and a set of four ladder back beech chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Pine circular table with painted top and a set of four ladder back beech chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Pine circular table with painted top and a set of four ladder back beech chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Pine circular table with painted top and a set of four ladder back beech chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Pine circular table with painted top and a set of four ladder back beech chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Pine circular table with painted top and a set of four ladder back beech chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Pine circular table with painted top and a set of four ladder back beech chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Pine circular table with painted top and a set of four ladder back beech chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Circa 1930s oak framed fire screen with still life painting to the centre
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Eight framed collections of cigarette cards including military uniforms and various racehorses
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Portable Grundig TK23 and a vintage walnut cased radio (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Extremely large collection of various assorted Coalport and Doulton collectors plates including Heroes Over Home Territory
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 355 
Japped metal travelling tube, vintage razors, shaving kit, cigar box, travelling vanity case, dressing table set etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Early 20th C Persian carved ivory tusk in the form of a boat with various figures mounted on rectangular base, with
elephant head masthead and peacock stern (overall length 46cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Composite figure of goose and gosling
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Small cut glass table lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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